CN61-0008









## 宝鸡入选国家骨干冷链物流基地建设名单

为西北地区唯一人选基地

本报讯 7月13日,记者从市发改委获 悉:国家发展改革委近日公布了17个国家 骨干冷链物流基地建设名单,宝鸡国家骨干 冷链物流基地被列入首批建设名单,为西北 地区唯一入选的冷链物流基地。

宝鸡国家骨干冷链物流基地主要依托 眉县国家级猕猴桃产业园区建设,一期占地 面积 1098 亩,其中冷链物流相关设施占地 面积 716 亩。基地现有冷藏库 8 座(在建 1 座),标准化自动分选线5条,总贮藏量9.3 万吨,其中气调贮藏量1.5万吨。基地先后 引进阿里巴巴、京东、中通等电商和快递企 业 39 家,从基地直发全国各地的冷链物流 最多只需3天时间。目前,基地正全力打造 全国乃至国际型的猕猴桃物流集散中心、

质量检测中心、价格形成中心、信息传播中 心、科技交流中心、会展贸易中心和标准化 生产示范中心。

据了解,宝鸡国家骨干冷链物流基地 将进一步加强冷链物流设施设备改造,促进 业务流程和经营模式创新,不断提高农产品 冷链物流服务能力和效率;充分发挥国家 合、互联互通、规范发展、食品安全等方面 做好建设工作,促进区域生鲜农产品产业化 发展,助力乡村振兴战略实施,将基地打造 成覆盖宝鸡、集聚西北、辐射全国、国内知 名的特色生鲜农产品仓储中心、物流中心、 集散中心。

本报记者 符雅琦

# 市委召开常委会会议

徐启方主持会议

本报讯 7月13日下午,市委召 开常委会会议,学习习近平总书记关 干加强党的政治建设的重要论述以 及中共中央《关于加强党的政治建设 的意见》《中国共产党重大事项请示 报告条例》,并开展研讨交流。会议传 达了省委十三届七次全会精神、省贯 彻落实习近平总书记"11・1"重要讲 话精神工作座谈会和省扫黑除恶专 项斗争领导小组 2020 年第 4 次(扩

大)会议精神,研究我市贯彻落实意 见;听取了市委十二届八次全体(扩 大)会议筹备情况的汇报,审定了有 关会议材料。副省长、宝鸡市委书记 徐启方主持会议。

会议指出,省委十三届七次全 会就深入学习贯彻习近平总书记来 陕考察重要讲话精神,奋力谱写陕 西新时代追赶超越新篇章作出全面 部署。各级各部门要迅速组织传达

学习省委全会精神,切实增强学习 贯彻习近平总书记来陕考察重要讲 话精神的政治自觉、思想自觉、行动 自觉,全面贯彻省委全会精神,切实 抓好市委十二届八次全体(扩大)会 议筹备工作,安排部署好下半年各

会议强调,要深入学习贯彻习 近平总书记"11·1"重要讲话精神, 充分认识民营经济的重要性,持续优 化营商环境,扎实开展"查堵点、破难 题、转作风、抓落实"工作,坚定不移 推动我市民营经济持续健康发展。

会议要求,要坚决扛起政治责 任,持续加压加力,扎实推进扫黑除 恶各项工作,重拳出击、精准发力, 聚力"六清"行动,系统治理、源头治 理,确保我市扫黑除恶专项斗争取 得全面胜利。

本报记者 金鑫

# 聚力"四城"建设 提升城市品质

### 宝鸡市城市综合体项目(片区改造)建设招商推介会召开

本报讯 7月13日,我市召开 2020 年宝鸡市城市综合体项目(片 区改造)建设招商推介会。会上,我 市对 29 个城市综合体项目进行了 推介,总投资173亿元的4个项目 集中签约。市长惠进才参加会议并

近年来,宝鸡积极抢抓国家加 大城镇老旧小区改造、新一轮西部

我

总

部

企业

招

商

引

资

项

目

签约

仪式

大开发等机遇,按照大片区改造、大 企业整体开发的思路,不断完善城 市功能、扩展城市空间、提升城市品 质,城市建设取得了显著成绩。

惠进才说,宝鸡是国家定位的 关中平原城市群副中心城市,也是 国家确定的全国性综合交通枢纽和 生产服务型国家物流枢纽承载城 市,产业前景广阔,枢纽地位突出, 生态环境优美,投资环境优越,城市 建设潜力较大,正处于加快发展的 战略机遇期。诚邀优秀企业投资宝 鸡,参与宝鸡建设,分享宝鸡发展成 果,同时,宝鸡也将以最大的热忱、 最高的效率、最优的服务,全力打造 一流营商环境,努力与各企业实现 合作共赢,共创美好未来。

当天,金台区卧龙大桥东片区

综合体改造项目、陈仓区水莲寨片 区综合体改造项目、高新区八鱼镇 孙家滩村改造项目、蟠龙高新区龙 翔大道城市综合体项目进行了集中

市领导马秉寅、白升安、吴铁、 刘荣贤参加会议。副市长张礼涛主 持会议。

本报记者 弓旭东

#### **本报讯** 7月13日上午, 我市举行第七批引进总部企 业暨招商引资项目签约仪 式,通过线上和现场签约的 方式,成功签约61家总部企 业、8个招商引资项目。市 领导惠进才、马秉寅、白升安 参加签约仪式,市委副书记

能智能科技有限公司、北方 测盟科技有限公司宝鸡子公 司、宝鸡众信永泰电力工程 科技有限公司等61家总部 企业,涉及商贸物流、能源科 技、智能机械、汽车零部件、 新材料、信息技术、生态环 保、电子商务等领域。凤县大 唐 200MW 光伏发电项目、 眉县东智机械制造二期建 设项目、岐山县无纺布新材 料生产线项目、扶风县汽车 新能源动力系统生产线项目 等8个招商引资项目当会签 约,总投资额 91.66 亿元。

市委常委、常务副市长 刘荣贤在仪式上致辞。她说, 当前,宝鸡上下积极落实习 近平总书记来陕考察重要讲 话精神,抢抓"一带一路"、新 时代推进西部大开发等重大 历史机遇,加速打造关中平 原城市群副中心城市,发展 前景广阔、活力十足、潜力巨 大。希望更多企业家走进宝 鸡、投资宝鸡、圆梦宝鸡。宝 鸡将全力做好签约企业和项 目的保障服务工作,确保早 开工、早投产,让企业家在宝 鸡投资顺心、创业安心、生活 舒心。

市领导刘焕勋、孙敬虎、 张礼涛、王虎贤参加签约仪式。 本报记者 胡红玲

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏



上半年完工197个项目,完工率达79.1%

本报讯 记者日前从市 发改委获悉,今年以来,我市 聚焦农村道路、饮水、通信 等,积极开展脱贫攻坚基础 设施建设,着力打通脱贫攻 坚"最后一公里"。今年上半 年,全市开工建设248个脱 贫攻坚基础设施项目,开工 率 99.6%, 其中 197 个项目 完工,完成投资1.83亿元, 完工率达 79.1%。

前不久,记者在金台区 蟠龙镇北社村看到,村民索小

萍蹲在家门口,给水表池抹水 泥。索小萍说,她家在供水管 末端,过去到了用水高峰期, 家里就没水了;现在村里接 入蟠龙高新区城市供水管网, 供水不足的问题得到彻底解 决。记者了解到,今年上半年, 金台区投资418万元,对8个 村实施了饮水安全巩固提升 项目,解决了8个村管网老 化、水量不足等问题;同时, 委托第三方检测机构化验供 水水质,全区农村饮水水质全

基础设施薄弱是制约农 村经济发展、影响群众脱贫致 富的难点。为巩固提升农村基 础设施和公共服务水平,全面 完成脱贫任务,着力解决"两 不愁、三保障"问题,持续推 进基础设施共建共享行动, 2020年,我市计划实施交通、 水利、电力、文广设施等249 个脱贫攻坚基础设施建设项 目,总投资 2.3 亿元。

本报记者 刁江岭

### 做好亢稳工作 落实六保任务

七月的西秦大地, 处处生机盎然。工业企 业车间里,工人们抢抓 生产,一件件产品销往 全国各地及海外市场; 重点项目建设现场,塔 吊林立,挖掘机、装载 机等工程车辆来回穿 梭……每到一地,都能 看到比拼争先、你追我 赶的繁忙景象。

今年以来,面对突 如其来的新冠肺炎疫情, 市委、市政府按照党中央 决策部署和省委要求,团 结带领全市上下紧扣"六 稳"工作和"六保"任务, 抓疫情防控不放松,抓经 济社会发展不动摇,在危 机中育新机,于变局中开 新局,迎难而上、主动应 变,科学有序推动复工复 产复商复市,奋力夺取疫 情防控和经济社会发展 '双胜利"。今年上半年, 全市工业经济增速、重点 项目建设、固定资产投资 等主要经济指标稳居全 省第一方阵。

### 织密"防控网"

疫情就是命令,防 控就是责任。疫情发生 后,市委、市政府坚持以 人民为中心的发展思想, 把人民群众生命安全和 身体健康放在第一位,成 立宝鸡市应对新冠肺炎 疫情工作领导小组(指挥 部),制定防控预案,建立 每日例会、日报告零报告 和信息统一发布等制度, 织密疫情"防控网",守护 群众"生命线"。

全市1.1万个基层 党组织、9.4万名在职 党员干部、2326支党员 先锋队和 2296 个党员示

范岗,把艰巨的任务扛在肩上,把危险的任务揽在 身上,经受住了前所未有的严峻考验,成为疫情防 控中不可替代的中坚力量。

和

发

宝鸡人民守望相助,7批次44名医护人员奔 赴湖北, 2.7 万名医护人员坚守一线, 1400 余家 企业、278家社会组织和1.5万名志愿者同心协力 抗击疫情,涌现出退伍军人王辉、援鄂志愿者朱如 归等典型,铸就了风雨同舟、患难与共的精神丰碑。

抢救生命,救治患者。市上分批向13个经办机 构和市本级11家协议医疗机构预付医保基金4.94 亿元,向16家协议医疗机构和40个发热门诊医院 拨付救治专项资金 5600 万元;在全省率先出台关爱 医护人员十条举措,实现了确诊患者"零死亡"、回归 社会"零风险"、医务人员"零感染"。

大战大考看担当。为科学有序推动复工复产复 商复市,市上建立了"四个一"包联帮扶机制,全市 13个指导组、715名领导干部和1194名干部,联 系帮扶 1616户企业、336个重点项目,协调解决 员工返岗、原材料供应、产业链配套等问题 1500 多 个,在全省率先走出疫情影响,率先复工复产、达产 达效。

#### 稳住"基本盘" 打通"产业链"

迎难而上、主动应变,才能创造转机、赢得先 机。为了稳住工业经济基本盘,打通产业链和供 应链,我市围绕汽车及零部件、钛及钛合金、装备 制造等优势产业和龙头企业, (下转第二版)



13709277003 0917-3273355



ea: 0917-8416669 8411777 □





地址:高新开发区陈仓大道干河桥西北侧120米

